FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	2024-01-31
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA FINANCIERA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ASTRID MARIUXY TORRES MÁRQUEZ
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	atorres@secretariadelamazonia.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(03) 2880 006 - (03) 2530 635
LICENCIA	CC-BY-4.0